
学校評価アンケート（しらさぎ音楽集会）集計報告 
 

大変遅くなりましたが、６月に行ったしらさぎ音楽集会の学校評価についてご報告いたします。 

    ＊みなさまからのお声で同様の内容は、抜粋して掲載させていただいています。ご了承ください。 

     ＊教職員一同、みなさまからいただいたご意見・ご感想等を参考に、次年度のしらさぎ音楽集会をさらによりよい 

集会になるよう進めてまいります。アンケートのご協力、ありがとうございました。 

     ＊ご意見の中に、「写真撮影等は可能だったのか」というお問い合わせがありました。本年度は、４月に配布しました 

「学校来校の際のお願い」の文書を通して、「学校行事（入学式・しらさぎ音楽集会・しらさぎ運動会・しらさぎまつり・ 

卒業式）につきましては、お子さんの成長記録としての写真・VTR 撮影は可能です。ただし、SNS（twitter,facebook, 

instagram,LINE 等)及びブログ等への公開・投稿はお控えください。」と案内をさせていただいています。 
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1 子どもたちは、お互いの発表に興味をもって聴いていた。 69% 31% 0% 0% 

2 子どもたちは、音楽集会を通して音楽の楽しさを味わっていた。 77% 23% 0% 0% 

3 子どもたちは、自分の役割を知り、最後までよりよい歌唱や演奏をめざしていた。 81% 19% 0% 0% 

4 子どもたちは、思いをもって歌唱や演奏をしていた。 81% 19% 0% 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１・２年生の目標 
○仲間とともに、楽曲や演奏の楽しさを感じながら、歌ったり、演奏したり、聴いたりすることができる。 
○自分の役割を知り、最後までよりよい歌唱や演奏をめざす。 
○情景や気持ちを想像したり、楽曲の気分を感じ取ったりし、思いをもって歌唱や演奏をする。 

・音楽集会が終わった後も、歌を口ずさんだりしていたので、初めて音楽集会が楽しめたのだなと感じました。 

・みんな一生懸命歌っていて、１年生らしいかわいさもありとても良い発表だったと思います。 

・一生懸命歌うことができていました。他の学年の時もさわいだりすることなくしっかり聴けていました。 

・学年ごとに楽器や歌、パフォーマンスに工夫があって○年生になるとこんな演奏ができるのだなと、また来年 

が楽しみになりました。 

・子どもたちの純粋な歌声に感動しました。 

・曲のチョイスが学年ごとに違うカラーを出していて、すばらしかったです。 

・大勢の中での発表はとっても緊張したと思いますが、みんなとっても上手で声も出ていたと思いました。 

・かわいらしい演出で、今しかできない演奏だったと思います。 

・元気いっぱい歌をうたっていたのが良かったです。 

・２年生の顔がいきいきとしていて、とても楽しそうで、とてもキラキラしていて素敵でした。 

・選曲も良くて、学年がまとまっていた印象をうけました。とても成長を感じられ嬉しかったです。 

・家でも何年生の歌がすごく良かった、感動したと話していて、音楽集会はすごく良かったと思います。 

・２年生らしい、元気で明るい発表となっていました。 

・子どもも楽しんで参加し、親も子どもの成長を見る事ができ、よい１日を過ごせました。 

・とてもいい歌唱でした。家庭でも楽しそうによく歌っていました。 

・音楽会の様な発表の場が増えると親としてはとても嬉しいです。                                       

・雨のせいもあり、体育館入口が込み合い、中に入れず見ることができない方もいました。もう少し椅子の列を 

前にして、立ち見スペースがあればうれしいです。 

・席がすこし少なく感じます。 

・２年生だけ楽器の演奏がなかったのが、残念でした。本人も演奏を楽しみにしていたので、次回はぜひ演奏を 

してもらいたいです。 

・騒がしい保護者もいて、演奏中は静かにするという気持ちを保護者がもつ必要性を感じました。 

・（天候もありますが、）開始時間を朝早くからより２時限目からなどにしてもらえると参加しやすいです。 

回収：５２通 
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1 子どもたちは、お互いの発表に興味をもって聴いていた。 64% 36% 0% 0% 

2 子どもたちは、音楽集会を通して音楽の楽しさを味わっていた。 70% 28% 1% 0% 

3 
子どもたちは、自分の役割を理解し、仲間とともによりよい歌唱や演奏をめざして

いた。 
72% 27% 1% 0% 

4 子どもたちは、表現を工夫し、思いや意図をもって歌唱や演奏をしていた。 73% 24% 3% 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３・４年生の目標 

○仲間とともに、楽曲の特徴や演奏のよさを感じながら、歌ったり、演奏したり、聴いたり 

することができる。 

○自分の役割を理解し、仲間とともによりよい歌唱や演奏をめざす。 
○曲想にふさわしい表現を工夫し、思いや意図をもって歌唱や演奏をする。 

回収：７１通 

・練習の成果が発揮できたようでよかった。本番に向けての努力が感じられました。 

・3年生の発表はとても上手だった。楽しそうに歌う姿が印象的だった。全員で歌うのが楽しいという姿がよく 

伝わってきました。 

・とても元気がよかった。表情も明るく楽しそうに見えました。 

・去年のスイミーも最高だったが、今年も大きな声で楽しそうに歌っていて感動した。手を挙げる姿がかわいら 

しかった。 

・家で音楽集会のことをたくさん話していたので、とても楽しみにしていたのが伝わった。 

・どの学年も素晴らしかった。昨年よりひとつ成長した姿をみることができました。 

・リコーダーの音がとてもきれいで、丁寧に吹けていると思いました。合唱では、人数の少ないグループもしっ 

かり声が出ていて素晴らしいと思いました。元気な歌声にこちらも元気になるような素敵な音楽集会でした。 

・各学年の特色を生かした選曲で、どの学年ものびのびと演奏しており、とても楽しい演奏会でした。 

・来年の音楽集会も楽しみにしております。 

・親も子も楽しい一時を過ごしました。ありがとうございました。 

・今回は、撮影ＯＫのアナウンスが事前にあったので安心してビデオを撮ることができよかったです。遠方に住

む祖父母にも見てもらえるので、ありがたいです。 

・みんなで息を合わせて一体感があってよかったです。 

・音楽会から、子どもたちの日々頑張っている姿がよく分かりました。とても素敵でした。 

・５年生の歌「虹」がとてもよかったです。「ルパン三世」もユニークでした。 

・いつも丁寧にご指導下さり、ありがとうございます。どの学年も楽しそうに演奏していました。 

・どの学年もとても上手でした。特に３年生の歌声が大きくてとてもよかったです。 

・生き生きとしている姿を見せていただいた先生方に感謝します。 

・子ども達は充実した時間を過ごしていたと思います。 

・低学年の発表も熱心に聞き、いろいろなジャンルの音楽を知ることができ、興味が広がったようです。 

・子ども達は楽しく音楽に触れていたと感じました。練習も頑張っていたので、成果が出ていたと思います。 

・みんなが知っている曲には、一段と興味を持っていたので、これからももっと増やしてほしいです。今回の

「パプリカ」には未就学児も歌っていました。 

・クラスみんなと協力しながら、上手に歌ったり、演奏したりした発表会だと思いました。 

・体育館の入り口をふさぐように保護者が立っており困りました。入り口の通路を確保してほしいです。 

・体育館の入り口に保護者が留まっていて、押し分けて中まで入ってみましたが、椅子が空いているのに立ち見 

が多く見受けられました。ＰＴＡ役員などで保護者や見学者の誘導を行ってもよいと思います。 

・プログラムが体育館の左上にあったが、見えづらかっので、前方にわかるように貼ってほしいです。 
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1 子どもたちは、お互いの発表に興味をもって聴いていた。 55% 45% 0% 0% 

2 子どもたちは、音楽集会を通して音楽の楽しさを味わっていた。 55% 42% 3% 0% 

3 
子どもたちは、自分の役割に進んで取り組み、仲間とともによりよい歌唱や演奏

をめざしていた。 
55% 42% 0% 3% 

4 子どもたちは、表現を工夫し、思いや意図をもって歌唱や演奏をしていた。 47% 53% 0% 0% 

 

 

５・６年生の目標 

○仲間とともに、楽曲の特徴や演奏のよさを理解しながら、歌ったり、演奏したり、聴いたり 

することができる。 
○自分たちの役割に積極的に取り組み、仲間とともによりよい歌唱や演奏をめざす。 
○曲想を活かした表現を工夫し、思いや意図をもって歌唱や演奏をする。 

回収：３８通 

・合唱ではきれいな歌声で歌おうと心掛けているのがよく伝わりました。合奏は難しそうだなと思いましたが、 

周りの音をよく聞き、周りの音をよく聞き合わせようと集中している様子がさすが高学年だなと思いました。                  

・全体を通して、とても楽しい音楽集会でした。 

・当日まで一所懸命に練習している姿があったので、本番は成果が発揮できてよかったなと思いました。 

・今年は低学年が特に、とても良く声が出ていてすごかったです。合奏も歌もとてもがんばっていたと思います。 

修学旅行で忙しい中、ここまで仕上がっていてすごいと思いました。 

・短い練習期間でしっかり出来ていました。皆さん上手でした。下級生も知っているパプリカを歌っている子ど 

も達もいて、一体化していてとてもよかったです。音楽集会を自分達でまとめようという感じが伝わってきま 

した。 

・指揮の先生と子どもが被って見えない時があるため、中央をあける、子どもをもう一段高くするなどできればよ 

いと思いました。 

・練習中から当日までずっと楽器の取り合いがありました。子どもどうしの意思、より良い方向になる様な練習か 

ら当日であってほしいです。 

・もう少し早い段階でどの楽器を演奏したいのか希望を聞いてもらえたら、選択肢が広がってよかったと思いま 

す。 

・毎年課題曲の決定がぎりぎりで、ピアノを弾く子が限定されてしまうので、練習時間の余裕があれば弾きたい子 

もいました。ご検討ください。 

・雨のせいもあり、入り口が少し混み合ってしまい見ることができなかったという方もいました。 


